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8. razred - Ispit znanja 2: Korjenovanje i realni brojevi

[LoGo 07]

Ucenik: Razred:

Bodovi: Ocjena:

1. Izracunaj:

a) V2m-
6 _

b) 3£—
Ny

Q9 -

2. Izracunaj:

a) [4{13-192)+7]@



& i v . . . o1
3. [Izratunaj: Napisi 4 racionalna broja izmedu brojeva é TR

Lo

1 7 3 2
2:—-—020|:||—-+025|: = +15
a) [ 18 20 j {[4 j 3 }

|

Skup cijelih brojeva oznacavamo slovom (zaokruzi
tocCan odgovor):
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Umetni odgovarajuéi znak izmedu brojeva:
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Provijeri da li je sljededi zadatak to¢no rijesen.
Svaki tocno rijesen korak obiljezi kvacicom (1), a
ako je korak netocan, ispravi ga desno od znaka
jednakosti.
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3. Izracunaj:
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Provijeri da li je sljededi zadatak to¢no rijesen.
Svaki tocno rijesen korak obiljezi kvacicom (1), a
ako je korak netocan, ispravi ga desno od znaka

jednakosti.
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